
参加者アンケート結果

あなたの
お住まいは

あなたの
年齢は

開催をどこで
知りましたか？

意見交換は
いかがでしたか?

議員の対応は
いかがでしたか？

会場の雰囲気は
いかがでしたか？

内容は
いかがでしたか？

鳥栖市議会・鳥栖市政に対する
ご意見・ご要望欄

鳥栖市内 30代 市議会だより
とても良い
時間が短い

とても良い とても良い 良い

鳥栖市内 30代 ホームページ 良い 良い 良い 良い

鳥栖市外　 30代 知人・議員 良い 良い 良い 良い

鳥栖市内 30代 知人・議員 良い 良い 良い 良い

鳥栖市内 50代 知人・議員 普通
終わりの挨拶しか聴けておらず
分かりません。

手話通訳が入ってるのは
さすがですね。

開催を忘れていて19時頃から参加したので会
議内容が聴けませんでしたが、この開催方法は
普段議会を傍聴しない人にとって、市政につい
て意識を向けれる良い機会かと思います。
次回があれば、今度はアラームをちゃんとセッ
トして最初から聴きたいです。

鳥栖市外　 60代 知人・議員 普通 良い 良い 良い

鳥栖市内 50代 知人・議員
普通
皆さん熱い思いを持って意見を
述べられていて良かった。

良い
普段交流する機会のない議員の
方と接する事ができ、鳥栖市民
として嬉しい事だと思った。

普通
議員さんに丁寧に
対応して頂きよかった。

普通
議員さんからの丁寧な説明を聞けて嬉しかっ
た。
他市の方の思いや意見が聞けてよかった。

農業支援の取り組みを積極的に取り組んでほしい。学校
給食へも地産地消でもっと取り入れてほしい。

鳥栖市内 50代 知人・議員 良い
良い
時間に追われる感じはありまし
た。

普通
良い
他の人の意見を聞くのはとても刺激になりまし
たが、時間が少し足りない。

上峰町やみやき町近隣の行なっている良いことを学んで
取り入れてほしい。もっと進んでいる地域や発展してい
る活気ある町をまねて欲しい。

鳥栖市内 50代 チラシ・回覧板 普通 普通 普通 普通
今日の会では放課後児童クラブの根本的対策がわからな
い。指導員対策何年やってますか？指導員間のパワハラ
や保護者によるカスハラをどうにかしないと。

鳥栖市内 60代 市議会だより
このような形のワークショップ
であれば、時間的にも短すぎ
る。

普通 普通 普通
このワークショップが机上の空論で終わらぬことを心よ
り願います。見てますよ❗️

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより 良い 良い 良い 良い
議会だよりを読むようになりました。これからも活動期
待します。（傍聴できたら行きたい）

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより
良い
時間が足りません。

とても良い
とても良い
もっと若い人が欲しい
（アンケート・スマホ等利用）

良い
時間不足でした。

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより
とても良い
時間が少し短い

とても良い とても良い

とても良い
初めての経験でした。
準備大変でしたでしょうけれど良い企画だった
と思います。

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより 良い
良い
身近に感じました。

良い
皆様楽しく話し合えたと思いま
す。

良い
とても良かったと思います。
これからも宜しくお願いいたします。

鳥栖市内 70歳以上
市議会だより
知人・議員

とても良い
普通
なかなか解答が難しかったのか
なと思いました。

普通
若い人が非常に少なかった。

良い
初めての参加でした。
市民のご意見が聞けて良かったと思いますけれ
ど、なかなか問題が多いのも感じました。

鳥栖市内 70歳以上 知人・議員
良い
時間が少し短い

良い 良い 普通
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鳥栖市内 40代 知人・議員

普通
議員の方と楽しく話せて良かっ
た。
グループワークを進めるファシ
リテーターがいればもっと良
かったと思います。

とても良い
丁寧な対応ありがとうございま
した。

普通
話の進め方がグループでなく個
人となっている点が少し残念に
感じた。

良い
話を対面で聴いて良かった

身近に感じる議員の方の対応有り難うございました。
次回は1グループ１つのテーマについて進めて頂くと良い
かと感じました。

鳥栖市内 40代 知人・議員

良い
対話、ワークショップというに
は時間が短すぎた。
世代の偏りを感じるので、もっ
と若い層にも来てもらいたい。
様々な世代の方々が参加する機
会を増やすワークショップを。

良い 良い 良い
ジェネレーションギャップの解消、若い人・高齢者の
方々どちら側からも歩み寄る形を

鳥栖市内 40代
あまり良くない
進行がスムーズに行えてない
時間が少し長い

普通 普通 普通

鳥栖市内 40代 知人・議員 良い とても良い 良い 良い

鳥栖市内 50代 普通 普通 普通 普通

鳥栖市内 50代
市議会だより
チラシ・回覧板

良い
もう少し時間があれば良かった
です。

良い
ちゃんとした回答でした

良い
和気藹々と活気のある話でし
た。

良い
時間の制限の限り話をして良かったです。

今日の意見交換は良いことだと思い、議員と市民との意
見交換はまだまだ必要です。この機会はなくさずにやっ
てもらいたいです。

鳥栖市内 50代 チラシ・回覧板 良い 良い 良い 良い
今日の報告会の告知をもっと皆が知れ渡る様にしても良
いと思います。

鳥栖市内 50代

普通
意見を交換して語り合うまで到
らなかったと思います。
時間の問題？

とても良い
皆さんの日頃の努力が見える思
いでした。

とても良い
とても良い
このように議員さんと市民が身近に語り合う場
は良かったと思います。

鳥栖市内 60代 市議会だより
良い
活発感あり

良い
普通
各々声が出ていた

普通
報告の会みたい。
将来の自治体の姿が見えない

少子化・赤字財政・選挙・政治家について深い話をした
かった

鳥栖市内 60代 チラシ・回覧板
とても良い
時間が少し長い

良い 良い
良い
参加して良かったです。
良い機会を頂きました。

鳥栖市内 60代 知人・議員

良い
時間が少し長い
次回参加する時は事前に確認し
て参加しようと思います。

良い 良い
良い
初めての参加でした。一緒に市を良くして行こ
うとの思いが伝わりました。

鳥栖市内 60代 ホームページ
プリントが白黒
時間が短い

言い訳が多かった印象
あまり良くない
まわりがうるさくて、テーブル
の話が聞こえにくい

良い
「あなたの声を聞かせてください」という呼び
かけは良かった。

鳥栖市内 60代
良い
時間が短い

普通 良い 普通
3駅トイレの永続的な利用ができるように予算等の確保を
望みます。

鳥栖市内 60代 市議会だより 普通 普通 普通

鳥栖市内 70歳以上
市議会だより
チラシ・回覧板

あまり良くない
毎回時間が足りない。

良い 良い
10年の総合政策が作られているが、リザルトが得られて
いるのか

鳥栖市内 70歳以上 チラシ・回覧板
とても良い
時間が少し長い

とても良い とても良い とても良い
中学校が統合されて遠距離通学になりすぎていないか心
配です。
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鳥栖市内 70歳以上 知人・議員 普通 良い 良い 良い

鳥栖市内 70歳以上 チラシ・回覧板 良い
とても良い
丁寧にお答え下さり、有り難う
ございました。

皆さんが問題意識を持っておら
れ、熱心な意見表明であった。

良い
もう少し時間が欲しかった

とすきっぷは鳥栖市のテーマが良くわかり勉強していま
す。

鳥栖市内 70歳以上 チラシ・回覧板
普通
時間が少し長い

普通 良い 良い 若い人と高齢者との意見の差が出ていると思う。

鳥栖市内 70歳以上 知人・議員
普通
時間が少し長い

普通 普通 普通 職員が多すぎる。市民に接する対応が悪い。

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより
普通
初めて来て良いも悪いも
わからない。

普通
初めて来て良いも悪いも
わからない。

普通
初めて来て良いも悪いも
わからない。

鳥栖市内 70歳以上 市議会だより あまり良くない

普通
市民のガス抜きという会合はこ
れまでもあったが本日のは議員
のガス抜きでした。議員の仕事
は何だ！！

悪い
人が多くてザワザワ、人の意見
が聞こえない

悪い
時間がとても短い。
各委員会で1日とって欲しい。

鳥栖市内 70歳以上 チラシ・回覧板

良い
運搬ルートとして市道酒井南・
真木線ルートを考えよ。
安楽寺地帯は微粒子浮遊物が基
準値を超えている。

良い
公害と協定について鳥栖市議会
として回答できないとの内容で
したが、納得できません。鳥栖
市議会で条例を作るべきです。

良い 良い
鳥栖市として法的に周辺地域の定義を作成し、条例にす
べきと提案します


